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поглибленого вивчення біоетики в рамках вищої медичної освіти. 
Причому, як шляхом включення етичної проблематики в профільні 
предмети, так і шляхом викладання окремої дисципліни. Коли постає 
задача викладання біоетики, завжди доводиться вирішувати, кому краще 
довірити цю задачу — філософу або медику. Для розуміння біоетики 
необхідно мати базові знання і в медицині, і в біології, і в філософії. Тому 
до ведення занять повинні залучатися різні фахівці. Якісь теми краще 
довірити викладати філософам, інші — фахівцям-медикам, треті - 
фармакологам, біологам або юристам. На наш погляд, чільну роль при 
цьому має відігравати викладач-лікар, а в перспективі фахівець з вищою 
медичною освітою та відповідною спеціалізацією, наприклад «медичне 
право і етика». У Литві створена біоетична магістратура, по закінченні якої 
студенти отримають диплом спеціаліста з медичного права.

Зрозуміло, що біоетика повинна викладатися по-різному для різних 
категорій слухачів — для студентів, інтернів, аспірантів або дослідників, і 
тому буде корисна робота по диференціації курсу біоетики.

Кожен викладач біоетики повинен прагнути не тільки передати 
студентам-медикам важливі знання, а й сприяти розвитку у них почуття 
толерантності, людяності, гуманізму, відповідальності та професійної 
гідності, Зростаючі повсюдно напруги в стосунках лікарів і пацієнтів 
пов’язано в тому числі і в чому саме з низьким рівнем і недостатністю 
біоетичного освіти.

Вдосконалення та розширення дисципліни «біоетика» в вищій 
медичній освіті сприятиме поліпшенню клімату відносин між лікарем і 
пацієнтом, медициною і суспільством, сприятиме зростанню якості 
біомедичних досліджень, адекватному відношенню до моральних 
медичним проблемам, які вже існують та в перспективі виникнуть на ще 
більш складному і високому рівні.

Біоетичні принципи організації партнерських пологів і 
особливості взаємодії медичного персоналу та подружньої пари

Щербина І.М., проф., д.мед.н.
Харківський національний медичний університет, Харків

Пологи, навіть в найсприятливішому випадку представляють 
величезну психічну нагрузку. Впровадження сімейно-орієнтованих 
перинатальних технологій, сучасних принци- пов грудного вигодовування 
в практику установ допомоги породіллі і дитячої охорони здоров'я є 
частиною національної політики в зміцненні здоров'я матері і дитини. 
Численні дослідження, виконані як у вітчизняній, так і в зарубіжній 
психологіі, показують величезну роль партнерських пологів і зустрічі 
дитини обома батьками. Мільйони сімей у всьому світі виступають проти
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медикалізації родового акта. За кордоном практично в усіх пологових 
будинках і перинатальних центрах питання про сімейні родах давно 
вирішене позитивно.

Не можна не погодитися, що партнерські пологи проходять трохи 
інакше і можливо вимагають у фахівців, задіяних в родовому процесі 
додаткових знань. Так, серед принципів організації партнерських пологів, 
можна виділити наступні: умови для проведення сімейних пологів у 
перинатальному центрі, доброзичливість і тактовність з боку медичного 
персоналу до жінки, партнеру, новонародженому, управління і контроль 
поведінки партнера під час пологів, спостереження за його станом, 
індивідуальний підхід до кожної сім'ї.

Ефективність партнерських пологів пов'язана не тільки з правильною 
організацією, але і з глибокими психологічними механізмами, що стоять за 
феноменом народження дитини. І в разі, коли народження відбувається на 
очах у обох батьків, емоційне пронікно- вение і прийняття нового члена 
сім'ї відбувається більш зворушливо, але в теж час усвідомлено.

Розуміючи важливість даного процесу, а також складність 
партнерських пологів, не можна не від-мітити роль медичного персоналу 
та їх співпрацює поведінку, яка починається задовго до процесу пологів. 
Від грамотності, психологічної підготовленості акушерок залежить 
психологічний клімат в родової, настрой жінки на сприятливий результат 
родового акта, а так же настрій чоловіка.

В даний час технологія партнерських пологів введена в практику 
роботи практично всіх родопомічних закладів міста Харкова, і за цей час 
набула значної популярності. За даними опитувань контакт партнера з 
медперсоналом практично в 100% випадків був добрим, що дозволяло 
медперсоналу адекватно керувати родовим актом, залучаючи партнера в 
якості «посередника», при цьому в 98,8% випадків не змінювалося 
самопочуття партнера в процесі родового акту і не було потрібно медичної 
допомоги чоловікові і лише у двох випадках мало місце легке 
запаморочення, не зажадав медичної допомоги. При цьому присутність 
чоловіка допомагає майбутній мамі бути більш терплячою та менш 
чутливою до болю. Спільне очікування поповнення в сімействі радує, і 
позитивні емоції беруть гору над болем і страхом.

Слід також зазначити, що підготовленість подружніх пар до 
партнерських пологів також значно зросла за останні роки, навантаження 
на середній медперсонал в більшості випадків не змінилася або навіть 
зменшилася. Таким чином партнерські пологи сприяють більш 
фізіологічном течії родового акта та є важливим механізмом зміцнення 
психологічної та емоційної близькості в сім'ї.
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